
①天板×1枚

④ハンドル×1個

⑥ナット×4個
※アジャスター（M8サイズ）

取付け用

⑤丸ナット×2個

②キャスター（ストッパー付き）
×2個

③キャスター（ストッパーなし）
×2個

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（LPS-124Uなど）と
　下記の部品番号（①～⑧）と部品名（ネジなど）をお知らせください。完成図 組立部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver.1.0プリンタスタンド(LPS-124Uシリーズ・LPS-125Uシリーズ・LPS-126Uシリーズ)組立説明書

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・マイナスドライバー
・スパナ（14mm）
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

＜組立てに必要な人数＞

大人1人以上

⑦ネジ（3.5×14mm）×17本
※うち1本は予備です。

14mm

3.5mm

＜使用ボルト類＞

⑧丸ナット用ボルト（M10×10mm）×2本

10mm

10mm

※あらかじめ下記の部品が取付けられて
　います。

①天板

⑤丸ナット⑤丸ナット

⑧丸ナット用ボルト

④ハンドル
穴

1手順 3手順2手順

外す



⑧丸ナット用ボルト（M10×10mm）

10mm

10mm

CF/AG/RKDaC

5手順4手順

1手順 2手順 3手順 4手順

6手順 7手順

最後にゆるみやガタつきがないか
確認してください。

起こす

起こす

＜横から見た図＞
回して

押し当てる

⑦ネジ（3.5×14mm）

14mm

3.5mm

⑦ネジ（3.5×14mm）

14mm

3.5mm

⑧丸ナット用ボルト

⑦ネジ

②キャスター（ストッパー付き）
※ハンドル側に取付けます。

④ネジ

③キャスター
　（ストッパーなし）

④ハンドル

アジャスター
（RAC-31ADなど）
※別売り

⑥ナット

締める
⑥ナット ⑥ナット

アジャスターの取付け方法

※アジャスターが浮いている

※ナットが当たっていない＜横から見た図＞

回して接地させる①天板（裏面）

締める


